

# 中机国际党委书记、董事长夏闻迪一行到中国机床调研



11月26日,中机国际党委书记、董事长夏闻迪到中国机床调研,听取2021年中国机床党建、经营管理工作情况汇报,并对下一步工作提出要求。中机国际总经理助理兼中国机床党委书记、总经理唐亮主持会议。

会上,唐亮就中国机床党建工作、重点项目完成情况、新项目开拓情况、改制、两非治理、治亏、重大案件及历史遗留问题推进情

况、疫情防控、安全生产等方面进行了详细汇报。

夏闻迪对中国机床在疫情造成的冲击和不利条件下坚持老业务和积极开拓新业务予以了肯定,对接下来的工作提出七点要求:第一,认真落实中机国际党委部署的各项学习工作,全面完成党建任务;第二,抓好“三基”建设;第三,坚持“一岗双责”;第四,用党建成果指导实践破解难题;第五,

党建和业务工作要深度融合;第六,抓好风险控制,做好疫情防控;第七,做好党风廉政建设。

中机国际党委委员、纪委书记彭方波就完善党委结构、发挥班子作用、加强巡视整改、强化业务管控、降本增效等方面明确要求,并提出意见和建议。

中机国际党委办公室负责人一同参加调研。

孙萌/文 王晓东/图

## 中机国际纪委书记彭方波与新提任干部廉政谈话

为深入推进党性党风党纪教育,增强党员干部反腐倡廉意识,提高廉洁自律能力,11月23日,公司纪委书记彭方波与新提任干部进行集中任职廉政谈话,教育提醒新提任干部要不断增强廉洁从业敬业的责任感和自觉性,牢固构筑思想道德和党纪国法防线,进一步规范从业行为,提高履职能力。

彭方波从三个方面提出了明确要求。一是要坚持不懈强化理论武装,努力提高政治素质。要深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻党的十九大以及历次

中央全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二是要认真履行廉洁从业规定,做忠诚干净担当的好干部。要加强党性修养,筑牢思想道德防线,增强拒腐防变能力,要坚定理想信念,坚守共产党人精神追求,要努力践行党的宗旨,树立正确的权力观,要严格遵守党章党规党纪,把纪律和规矩挺在前面,要驰而不息纠正“四风”,从自身做起,带头树立优良作风,不断完善自我。三是要立足本职践行初心使命,勤勉尽责干事创业。今年是公司“十四五”规划的开局

之年。当前,公司正面临前所未有的困难和严峻考验,新冠疫情的影响仍在继续。越是在这困难时刻,越是需要领导干部挺身而出、有所作为、共克时艰,发扬自强不息、勇往直前的精神禀赋、担当品质,更加勤勉尽职、努力工作,为公司“十四五”规划开好局、起好步作出自己应有的贡献。

会上,每位新提任干部围绕遵守廉洁从业相关规定、落实廉政责任等方面进行了表态发言,并签订了《领导人员廉洁承诺书》。

杜海庆/文

## 国机联创党支部组织主题党日活动

近日,国机联创党支部在2021国际农机展举办期间开展主题党日活动。支部全体党员和积极分子参观了此次主题展览,深入了解党史和国际农机展发展史,促进党建与业务深度融合。国机联创设计制作的建党百

年主题展区,作为本次展会其中一大亮点,展示了中国共产党走过的艰难而辉煌的革命历程,同时也展示了国际农机展60余年的发展历史。参观后,大家纷纷表示,展览的形式非常新颖,以“触摸”历史的方式,感悟党的光

辉历程,重温党的百年历史。我们要学习老一辈农机人为中国农机事业发展,艰苦奋斗、无私奉献的拼搏精神,不忘初心,牢记使命,立足本职岗位,为公司发展贡献自己的力量。

许菲/文

## 中机国际副总经理张力参加西麦克展览公司专题研讨会

11月23日,中机国际党委委员、副总经理张力参加西麦克展览公司召开的“学习十九届六中全会精神促进高质量发展”专题研讨会。

张力先以《学习十九届六中全会精神促进高质量发展》为题向全体参会人员讲授党课。张力指出学习贯彻党的十九届六中全会精神,是公司当前和今后一个时期的重要政治任务,全体党员要统筹做好全会精神学习和业务发展,统一思想,坚定信心,坚持问题导向,把六中全会精神转化为推动公司高质量发展的重要

力量。会后,张力逐一听取了参会人员为公司发展提出的意见和建议。张力充分肯定了大家提出的意见和建议,并指出面对外部环境的不确定性,公司领导班子成员及中层干部要传承西麦克精神,勇于担当重任,依靠坚定的信念、高效的执行力稳扎稳打每一个项目,稳中求进,主动作为,奋力推进公司高质量发展。

西麦克展览公司领导班子成员及相关部门负责人参加研讨会。

汤旭晖/文

### 图片新闻



11月3日,国资委组织召开中央企业改革三年行动重点任务考核实施方案专题视频培训会,公司副总经理张力及公司相关部门负责人参加培训。此次培训旨在更好指导中央企业贯彻落实考核方案要求,全面准确理解把握改革考核工作,按时高质量完成三年行动改革目标任务。国资委改革办有关负责同志对考核方案的整体情况和改革考核总体加分规则进行了全面解读,相关委办局负责同志围绕考核方案中各自牵头的重点改革任务进行了政策解读。

纪虹宇/文 纪虹宇/图

### 统战新语

#### 总书记论民主

10月中旬,一场高规格的重要会议——中央人大工作会议在京召开。以“中央人大工作会议”为名的会议,在党的历史上、人民代表大会制度历史上都是第一次。在这次会议上,习近平总书记发表了重要讲话,作出重大论断。其中,关于“民主”“全过程人民民主”等论述,尤其值得注意。鞋子合不合脚,穿过才知道。在这次会议上,习近平总书记强调,民主是各国人民的权利,而不是少数国家的专利。一个国家是不是民主,应该由这个国家的人民来评判,而不应该由外部少数人指手画脚来评判。国际社会哪个国家是不是民主的,应该由国际社会共同来评判,而不应该由自以为是的少数国家来评判。

如何判断一个国家民主不民主?习近平总书记提出4个“要看”、4个“更要看”的标准:要看人民有没有投票权,更要看人民有没有广泛参与权;要看人民在选举过程中得到了什么口头许诺,更要看选举后这些承诺实现了多少;要看制度和法律规定了什么样的政治程序和规则,更要看这些制度和法律是不是真正得到了执行;要看权力运行规则和程序是否民主,更要看权力是否真正受到人民监督和制约。

稿件来源:中共中央统一战线工作部网站